

Официальный Молодежный информационный бюллетень XVIII Международной конференции по вопросам ВИЧ/СПИДа

Выпуск 4 (март 2010 г.)

И вот перед тобой – четвертый выпуск Молодежного информационного бюллетеня AIDS 2010! В нем ты найдешь последние новости о Молодежной программе конференции, а также о многочисленных возможностях активного вовлечения в AIDS 2010.




На нашем веб-сайте можно ознакомиться с предыдущими выпусками, [CLIC](#). Расскажи другим о возможности подписаться на ежемесячный бюллетень, [CLIC](#). Оставайся на связи и делись своими мыслями и идеями об AIDS 2010 на нашей страничке на Facebook: www.facebook.com/aids2010youth.

Читай дальше и принимай участие в AIDS 2010!

В этом выпуске:

1. Мероприятия Глобальной деревни и Молодежной программы
2. Стань юным корреспондентом!
3. Адвокация: Молодые люди говорят за себя сами
4. Каучсёрфинг! Преврати свое пребывание в Вене в межкультурный опыт!
5. Организуйте центр доступа к конференции в своем регионе
6. Молодежная предконференция: отмечаем в календаре!

1. Мероприятия Глобальной деревни и Молодежной программы



Прием заявок на проведение мероприятий в рамках Глобальной деревни и Молодежной программы завершился 10 февраля с потрясающими результатами! В общей сложности было получено почти 700 заявок на проведение сессий, площадок для общения, киосков, стендов и культурных мероприятий. Однозначно, такое количество заявок позволит обеспечить разнообразие, яркость и высокое качество мероприятий, проводимых в рамках Глобальной деревни и Молодежной программы. Мы рады сообщить, что из 676 поданных заявок на проведение программных мероприятий, 291 заявка касается молодежи. Это означает, что молодежь и ее потребности займут заметную позицию в Глобальной деревне и, надеемся, во всей конференции!

Процесс отбора заявок начался; он продлится до 10 марта 2010 г. Изучением и оценкой заявок занимаются члены рабочих групп по Глобальной деревне и Молодежной программе, а также 136 независимых экспертов. Каждая заявка оценивается тремя равными рецензентами.

Для оценки используется анонимная система рецензирования, критерии которой были сформированы в ходе обсуждений в рабочих группах, а также основываются на [задачах Глобальной деревни](#) и [Молодежной программы](#). К ним относятся:

- важность темы/проблемы в свете глобальных ответных мер на ВИЧ;
- интерактивный характер и принципы участия;
- сотрудничество и официальные партнерства с другими группами и организациями;
- связь с темой конференции: «**Права человека – здесь и сейчас**».



10 февраля также завершился прием заявок на международные стипендии. Стипендии будут предлагаться самым разным людям, в том числе тем, кто подал тезисы, заявки на семинары или программные мероприятия (в рамках Глобальной деревни или Молодежной программы). Кроме того, стипендии будут выделены и для ряда участников, не подававших заявок на проведение тех или иных мероприятий, а также для представителей СМИ. Те, чьи заявки на стипендии будут утверждены, получат уведомление **до середины апреля**.

2. Стань юным корреспондентом!

«Сила молодежи Вены» (Vienna YouthForce) ищет энергичных и целеустремленных молодых журналистов для освещения AIDS 2010. Сформированная команда юных корреспондентов будет писать, фотографировать, снимать на видео, готовить материалы для блогов и для подкастинга, и тем самым будет отвечать за то, чтобы проблемы молодежи заняли важную часть в повестке дня конференции. Кроме того, это позволит озвучить мнение самой молодежи в отношении важных мероприятий, заявлений и презентаций. Цель создания команды юных корреспондентов – обеспечить отличное освещение конференции, причем не только путем повышения видимости проблем молодежи в рамках конференции и в СМИ, но и путем предоставления свежей информации по молодежным мероприятиям тем молодым людям, которые не смогли приехать в Вену.

Роли и обязанности

- Writing blog entries
- Подготовка материалов для опубликования на блогах
- Проведение интервью
- Написание статей для молодежного информационного бюллетеня
- Подкастинг (звуковой живой журнал)
- Фотография
- Доступность для участия в онлайн-тренингах, которые состоятся перед конференцией, а также в тренинге в Вене в рамках
- Молодежной предконференции

Квалификация

- Значительный интерес и знания в сфере ВИЧ/СПИДа
- Свободное владение английским или русским языками (владение обоими языками рассматривается как преимущество)
- Опыт в сфере журналистики или фотографии
- Хорошие навыки коммуникации и владения языком
- Ориентация на детали и способность работать в команде
- Способность работать в быстро меняющейся среде
- Наличие финансовой поддержки для

The Vienna Для этого нужно отправить мотивационное письмо, автобиографию (CV) и образец письменной работы. Для тех, кто заинтересован в работе фотографом, нужно представить три образца работ (фотографии). Заявки принимаются до **2 апреля**. Документы, а также вопросы, следует направлять по адресу: subteam.media@gmail.com.

Молодые люди говорят за себя сами
Адвокация

Адвокацию можно описать как усилия, нацеленные на изменение общественных взглядов, а также направленные на то, чтобы оказать влияние на процессы принятия политических решений и на расстановку приоритетов в отношении финансирования. В некоторых случаях политика правительств, учреждений и организаций создает барьеры, причиняет вред или оказывается несправедливой по отношению к людям и к группам людей.

Те, кто занимается адвокацией, обучают других по данной проблеме, а также предлагают конкретные решения. Другими словами, адвокация – это поддержка определенного дела, а также работа над тем, чтобы это дело было поддержано и другими.



Молодые люди во всем мире работают над тем, чтобы создать позитивные изменения и остановить распространение эпидемии ВИЧ, чтобы улучшить качество жизни людей, живущих с ВИЧ/СПИДом. Это включает широкий спектр мер, таких как:

- повышение доступа молодых людей к лечению ВИЧ и научно-обоснованной профилактике
- осуществление мер по снижению бедности, например обучение трудоустройству и эффективному поиску работы
- создание и финансирование программ обмена игл
- обеспечение того, что женщины могут владеть имуществом, а также что законы, запрещающие сексуальное насилие, введены и действуют.

Онлайн-консультация проводится для того, чтобы помочь Подкомитету по адвокации в разработке молодежных «мессиджей» - адвокационных сообщений или посланий для AIDS 2010. Это будет способствовать тому, чтобы проблемы, имеющие значение для молодых людей во всем мире, были освещены, и тем самым было создано единое глобальное молодежное движение. Имея общие адвокационные сообщения и цели, молодые участники конференции смогут получить информацию и инструменты, которые позволят им вести собственную адвокационную работу, при этом выступая с едиными посланиями.

Основные послания «Силы молодежи Мехико» (Mexico YouthForce) можно прочитать [здесь](#) (на английском языке).



4. **Каучсёрфинг! Преврати свое пребывание в Вене в межкультурный опыт!**

Участие в конференции может быть очень напряженным. Проезд к месту проведения конференции и обратно – таким образом можно упустить многое, чем знаменита Вена. Хотите, чтобы все было по-другому?

Существует несколько онлайн-сетей, которые строятся на убеждении, что прием гостей и проживание в гостях в других странах – это яркая и богатая форма культурного взаимодействия. Такой обмен может способствовать международной дружбе, тем самым повышая взаимопонимание между культурами и укрепляя мир. Присоединись к одной из сетей каучсерферов и узнай о том, как пребывание в Вене может стать еще интересней.

Как это работает? Ты регистрируешься в сети и вступаешь в контакт с другими членами. После того, как ты представишь себя, ты однозначно сможешь найти идеальное место для проживания в чьем-нибудь доме в Вене. В ответ, люди из других стран могут связаться с тобой, если они собираются приехать в твой город и нуждаются в жилье, а также если хотят встретить новых друзей. Посмотри эти сайты [CLICK](#) и [CLICK](#)

5. **Организуйте независимый центр доступа к конференции в своем регионе**

Организаторы AIDS 2010 намерены сделать содержание конференции доступным для людей во всем мире. В дополнение к официальным центрам доступа в Москве (Россия), Киеве (Украина) и Алматы (Казахстан), мы предлагаем вам организовать независимый центр доступа в вашем регионе и таким образом стать частью движения за расширенный доступ к конференции.

Что такое центр доступа к конференции («хаб»)?

Центры доступа к конференции – это точки по всему миру, где проводится трансляция отдельных сессий конференции. После просмотра сессий в центрах доступа как правило будет проводиться обсуждение о том, каким образом содержание сессии может способствовать повышению эффективности ответа на эпидемию на местном уровне.

Для чего нужно организовывать центр доступа к конференции?

Организация центра доступа к конференции дает уникальную возможность повысить профессиональный потенциал местных участников в ответе на эпидемию. Посредством проведения обсуждений и дебатов, центры доступа усилят ответ на эпидемию на местном уровне с потенциалом разработки всеобщего плана дальнейших действий на местном и региональном уровне. Организации, проводящие центр доступа, получают возможность привлечь к участию местных и региональных лидеров, повысить свой авторитет и построить партнерские сети. Центры доступа к конференции могут быть организованы местными неправительственными организациями, религиозными организациями, больницами и клиниками, университетами и медицинскими институтами, правительственными учреждениями и агентствами ООН.



Заявки на проведение центров доступа принимаются с **16 марта** до **15 июня**. За дополнительной информацией, обращайтесь в секретариат конференции по электронной почте: hubs@aids2010.org.

6. Молодежная предконференция: отмечаем в календаре!

Даты: **14–16 июля 2010 г.**

Место: **Медицинский Университет, Вена**

«Сила молодежи Вены» (Vienna YouthForce) и Молодежная программа AIDS 2010 организуют Молодежную предконференцию, открытую для молодых делегатов AIDS 2010 и для других молодых людей. Предпочтение будет отдаваться тем молодым людям, которые уже зарегистрировались для участия в AIDS 2010.

Предконференция будет состоять из информационных сессий и семинаров по формированию практических навыков в сфере ВИЧ/СПИДа; при этом темами сессий и семинаров будут самые разные вопросы: от научных знаний до эффективной политической адвокации. Участники также смогут развить навыки в сфере методологии проведения исследований, мониторинга и оценки, СМИ и коммуникаций, а также получат последнюю информацию о стратегиях профилактики, снижения вреда, лечения, ухода и поддержки. В **середине марта** будет сделано объявление о приеме заявок на проведение сессий и тренингов, а также заявок от фасилитаторов. Для получения более подробной информации, пишите по электронной почте на: youth@aids2010.org.



Данный информационный бюллетень был составлен:

AIDS 2010 YOUTH PROGRAMME WORKING GROUP: Рабочей группой по Молодёжной программе «AIDS 2010»: Рабочая группа Молодёжной программы является той частью организации конференции, которая координирует молодёжные мероприятия. Она состоит из 11 людей из разных регионов, которые составляют Молодёжную программу для Международной конференции по СПИДу в 2010 г., оформляют молодёжный павильон и координируют семинары.



VIENNA YOUTHFORCE: Силой молодёжи Вены: Сила молодёжи Вены была основана после AIDS 2008 и является глобальной платформой для молодёжных организаций, которые находятся в контакте через социальную сеть „Takingitglobal“. Следующие неправительственные организации входят в Силу молодёжи Вены: Адвокаты для молодёжи, Общественный форум Австрии, Глобальная коалиция молодёжи по ВИЧ/СПИДу (GYCA), Международная федерация ассоциаций студентов-медиков (IFMSA), Всемирная кампания против СПИДа, Молодёжная коалиция по половым и репродуктивным правам, YouAct, Y-Peer, CHOICE for youth and sexuality и Youth R.I.S.E. Обе группы взаимодействуют и координируют все мероприятия молодых людей на Международной конференции по СПИДу. При возникновении вопросов обратиться по адресу: youth@aids2010.org.

The Youth Programme Working Group and the Vienna YouthForce are working together closely as a common body for young people at the International AIDS Conference.
If you have questions, you may contact us at youth@aids2010.org.

Как же прекрасно, что никому не нужно ждать ни единого момента, чтобы начать делать мир лучше. ~Anne Frank